

Незаконное вознаграждение от имени юридического лица

18.10.2013

Приговором Мещанского районного суда г. Москвы с участием государственного обвинителя Басманной межрайонной прокуратуры рассмотрено уголовное дело в отношении 34-летнего жителя г. Москвы, работающего менеджером по развитию в ООО «Марше» - Шевлягина Андрея Ивановича, в соответствии с которым он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «б» ч. 4 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу лично в крупном размере за совершение заведомо незаконного бездействия) и ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года 4 месяца, на основании ст. 73 УК РФ условно, с испытательным сроком в течение 4 лет, со штрафом в размере 60-кратной суммы взятки, то есть в размере] 8 000 000 рублей.

Установлено, что Шевлягин А.И., являясь генеральным директором ООО «Марше» (ресторан «Колесо времени»), расположенного по адресу: г. Москва, Орликов пер., д. 5, стр. 2, 19.03.2013 прибыл в помещение ресторана для дачи объяснений в связи с выявленными ОЭБ и ПК УВД по ЦАО ГУ МВД России по г. Москве нарушениями, выразившимися в реализации в ресторане «Колесо времени» алкогольной продукции без лицензии. Находясь в служебном помещении, Шевлягин А.И. реализуя свой преступный замысел, направленный на дачу взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконного бездействия в интересах юридического лица - ООО «Марше», выраженного в не привлечении ООО «Марше» к административной ответственности по ч. 3 ст. 14.16 КоАП РФ, не сообщении сотрудниками ОЭБ о выявленных нарушениях в Департамент торговли и услуг г. Москвы и не проведении дальнейшей проверки деятельности ресторана «Колесо времени», после неоднократных предложений дать взятку, действуя от имени и в интересах юридического лица - ООО «Марше» попытался передать сотруднику ОЭБ денежные средства в размере 300 000 рублей, после чего был задержан.

Статьей 14 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» предусмотрено, что в случае если от имени или в интересах юридического лица осуществляются организация, подготовка и совершение коррупционных правонарушений или правонарушений, создающих условия для совершения коррупционных правонарушений, к юридическому лицу могут быть применены меры ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Применение к юридическому лицу мер ответственности за коррупционное правонарушение не освобождает от ответственности за данное правонарушение виновное физическое лицо, равно как и привлечение к уголовной ответственности за коррупционное правонарушение физического лица не освобождает от ответственности за это правонарушение юридическое лицо.

Басманным межрайонным прокурором г. Москвы в отношении ООО «Марше» возбуждено дел об административном правонарушении по ч. 1 ст. 19.28 КоАП РФ (незаконное вознаграждение от имени юридического лица); постановлением мирового судьи судебного участка № 382 Мещанского района г. Москвы от 22.08.2013 общество привлечено к административной ответственности в виде штрафа в размере 1 000 000 руб. в доход государства.

Адрес страницы: <http://basman.mos.ru/presscenter/news/detail/864251.html>

[Управа Басманного района](#)